

# 节日慰问 岁寒情暖

## 如意湖办事处联盟新城社区到儿童福利院慰问

本报讯 在春节即将来临之际,为弘扬爱心公益精神,日前,如意湖办事处联盟新城社区联合辖区企业开展慰问活动。

活动现场,儿童福利院的工作人员首先为现场人员简要介绍了福利院的现状,接着,带领大家一同参观了福利院,福利院的工作人员无微不至地照顾着、教导着孩子们,使这些不幸的孩子在她们温暖的怀抱中快乐健康地成长。随后,社区工作人员以及爱心企业代表为小朋友们送上文具图书、洗漱用品、纸巾等必需品。福利院负责人说:“这不仅是在物质上帮助他们,更多的是让福利院的儿童得到了精神心理的抚慰与爱护。”

冬意凉凉,但是爱心温暖。此次慰问活动,不仅给孩



子们送去了爱心和欢乐,也弘扬了帮扶困难群体的传统美德。在为这些爱心企业点赞的同时,也呼吁更多的个人、企业

来传播爱心与正能量,为社会增添更多的温暖。

记者 王阳

通讯员 于海秀 文/图

### 你下单、我跑腿

# 居家隔离不隔情 志愿代办暖人心

本报讯 近期,全面做好新冠肺炎疫情防控工作是重中之重,居家隔离人员要如何处理生活垃圾、生活物资采买等生活问题?如意湖办事处联盟新城社区在做好防疫宣传、外省回郑人员排摸、消毒防护等工作的基础上,坚持为社区居家隔离人员提供“四个代办”精准服务,确保居家隔离人员感受到温暖与贴心。

针对被隔离对象日常物品采办难的现状,联盟新城社区工作人员组建了一支“四个代办”服务队,开展“你下单、我跑腿”志愿服务,随叫随到。工作人员在接到居家隔离居民在居

家隔离群内的诉求后,在做好自我防护的情况下,第一时间将居民所需的外卖、快递等物品从小区快递柜、出入口进行严格消毒后送到居民家,满足隔离户日常需求。

隔离是医学的要求,但不是“孤立”“排斥”。联盟新城社区用贴心、暖心的服务缓解他们不安的心情。“四个代办”随叫随到的精准服务,既防控了疫情扩散蔓延,又解决了居民居家隔离的生活困难,更坚定了社区众志成城、共抗疫情的决心和信心。

记者 王阳

通讯员 于海秀 文/图



# 抗疫一线送温暖 匿名演绎鱼水情

本报讯 疫情暴发,为了群众的生命安全和身体健康,如意湖办事处馨悦苑社区积极按照上级指示开展全民核酸检测工作,辖区党员干部、医护人员、志愿者等群体不忘初心、不惧艰险,在疫情防控一线打头阵、当先锋,他们的付出和奉献被群众看在眼里、记在心里。

“你们太辛苦了,谢谢了……”“天这么冷,还一直在这里守着,这真是咱们老百姓的‘门神’啊……”每一天的核酸检测现场,都能听到群众的连连道谢声,朴实的话语中流露着群众对这些“逆行者”的心疼和感激。于是,他们送水果、送紧缺物资、争当志愿者……用自己的方式,为“逆行者”送温暖,为赢取这场

战役的胜利凝聚力量。1月11日下午,检测工作收尾时,银河丹堤小区的核酸检测现场发现一个未留信息的袋子,工作人员打开看到里面是数十双全新的针织手套,经现场询问、业主群及社区微信群咨询,并无居民认领。工作人员这才意识到,这是辖区群众为一线抗疫人员匿名送温暖。

这种匿名的慰问方式,让抗疫一线的工作人员感受到了人民群众给予的温暖,觉得连日来奋战的苦都在心里化成了甜。疫情当前,如意湖办事处辖区党员干部冲锋在前,居民积极配合参与。接下来,办事处全体工作人员将全力坚守岗位,同疫情战斗到底,用实际行动



动捍卫我们的美好家园。

记者 王阳

通讯员 赵文君 文/图

# 诸事“粥”全 抗疫中的温暖事儿

本报讯 “您好,我们明天早上想为咱们辖区核酸检测点位上的医护人员、社区工作人员以及志愿者准备腊八粥,感谢你们一直坚守在抗疫一线,给了广大群众安心、舒心和放心。”日前,社区工作人员接到了一通送爱心的热线电话。爱心商户“42公里慢熬粥”给如意湖办事处商务区社区8个核酸检测点位送去爱心满满的腊八粥,向始终坚守在岗位一线人员致敬。

从2022年的第一轮核酸检测开始,商务区社区工作人员每天都在演绎“披星戴月”这四个字,晚上社区男同志全体备勤,随时负责转接人员,女同志每天天不亮就到社区准备新一轮的核酸检测物资,全体人员白天除了坚守核酸检测点位,还要负责

接送医护人员、上门核酸、转运、张贴公告、宣传政策、接收并解决居民诉求等,做好各项防疫工作。

每个人都在这一轮轮的核酸检测中进一步提高了为群众服务的意识和水平,结合“我为群众办实事”实践活动,商务区社区充分发挥了基层工作人员不怕苦不怕累、不怕艰难危险和连续作战的为民精神,用实际行动扛起抗疫使命担当,得到了居民的高度赞扬和充分肯定。

接下来,如意湖办事处全体工作人员将带着群众的期盼和信任、配合与支持,始终如一坚守在疫情防控第一线,用实际行动践初心、担使命,共同筑牢疫情防控“健康长城”,待云开疫散,诸事皆“粥”全。

记者 王阳 通讯员 王云

# 犬证办理进社区 贴心服务暖人心



本报讯 为进一步倡导居民文明养犬、合法养犬,方便社区居民为爱犬办理年审登记,近日,如意湖办事处组织城管综治巡防大队、社区联合宠物医院在天时路与天赋路交叉口小广场开展“犬只办证服务进社区”便民活动,让社区居民在家门口就能享受一站式服务,集中为养犬居民办理犬证注册登记、年审等业务,文明规范养犬。

此次活动通过悬挂宣传条幅、张贴宣传海报、发放宣传页等方式向居民进行文明养犬宣传,工作人员积极向居民普及、讲解《郑州市城市养犬管理条例》及禁止饲养烈性犬、大型犬的规定;大力宣传携犬户外要系犬绳,对犬在户

外排泄的粪便要及时清除等文明养犬行为。此外,工作人员还提醒社区养犬居民要按时为犬只办理登记年检手续,及时为犬只进行狂犬病免疫注射,为爱犬办理一个合规合法的身份。许多居民都主动前来为爱犬办理年审登记,宠物医生则对办理登记年审手续养犬居民的犬只进行健康检查,注射预防狂犬病疫苗。

下一步,如意湖办事处将通过线上线下等多种途径,定期面向辖区居民宣传犬只规范管理的意义,引导居民依法、文明、科学养犬,规范社区居民文明养犬的行为,共同营造良好的生活环境。

记者 王阳

通讯员 寇玥 文/图